PE CUONG
On tfip hoe ky 1 - TOAN 10

CHUONG 1: MENH BE VA TAP HQP
~Cau 1. Hi tip hop A= {k +1|k€Z || <2} c6 bao nhiéu phén tir?
Al B. 2. C. 3 D. 5.
CAu 2. Cho tdp 4 ={veN|(2—x)(+* ~3v—4)=0}. Hoi tdp 4 c6 bao nhiéu tap con?
A. 2 B. 4. C. 7. D. 8.
Ciu 3. Cho hai tp hop 4={0;1,2,3;4}, B={2:3,4;5;6}. Tim X =(4 \ B)N(B\ A).
A. X ={0;1;56}. B. x ={1;2}. C. x={5}. D. X=0.
Cau 4. Cho 4, B, ¢ 1a ba tip hgp duge minh hoa nhu hinh v& bén. Phan gach soc trong hinh vé 1a tap hoy
nao sau day?
A. (AUB)\C.
B. (ANB)\C.
C. (A\C)u(4\B).
D. AnBNC. ]
Ciu 5. Cho hai tp hop A={xeR,x+3<4+2x} vd B={x€R,5x—3<4x—1}. C6 bao nhiéu s6 tu nhiér
thudc tdp 4nB? ‘
A. 0. B. 1. C. 2 D. 3.

CHUONG 2: HAM SO BAC NHAT - HAM SO BAC HAI

TAPXAC PINH CUA HAM SO
Ciu 6. Tim tip xac dinh D cia him s§ y= xL”
A. D=R\{-2}. B. D=(-2+c0). C. D=R\{2}. D. D=(-o0;—2).
Céu 7. Tim tdp x4c dinh D cita him sé y= E%

A. D=l—l;%. B. D=R\{-1}. C. D=R\{-1;§}. D. D=[—l;§].

Cau 8. Tim tip xdc dinh D cia ham s6 y=+x+2 —Jx+3.

A. D=[-3;+c). B. D=[-2,4+x). C.D=R. D. D=(2;+o0).
. Ciu 9. Tim tip xdc dinh D cia ham sé y=6—3x—Jx—1.
A.D=(1;2). B.D=[;2] C. D=[13]. D. D=[-12].
4

Jr+4
A.D=[-42] B.D=(-42l  C.D=|-42.  D.D=(-24)

Ciu 10. Tim tip x4c dinh D ciahimsé y=v2—x -

PIEM THUQC PO THI HAM SO

Ciu 11. Diém nio sau ddy thudc db thj ham sb y = E‘Hz) 9
x|lx—

A. M(1;2). B. N(-1;0). C. P(2;0). - D. Q[O;%]-

Ciu 12. Piém n2o sau day thudc d6 thj ham sb y -t
x—1

A M(21). B, M,(1). " C. M,(2;0). D. M,(0-2).



A v A ~ * ‘ A = 3 + \/x—_"z ?
Cau 13. Trong cic diém sau ddy, diém ndo thudc d6 thi hamso y=x+

A M(3,0). B. N(1;2). C. p(58+43).  D.Q(58).
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Ciu 14. Diém ndo sau day khong thude dd thi ham sb y = =
A, A(2;0). B. 8[3;%]. C. c(;-1). D. D(‘l?"?’)'

Céiu 15. Cho ham s6 y = f(x)=|-5x|, két qua nao sau day sai?
A. f(2)=10. B. f(-1)=5. C. f(1)=-5. D. f(-2)=10.

[HAM SO CHANC HAM SO LE

Ciu 16. Ham s6 nao sau ddy.1a ham s 1 ?

4
A-'y=x2+1. B. y=3x45. C. y=+2017—%'. D. y=x+2018.
x

Ciu 17. Ham s6 nao sau day 1 ham sé chin ?

A. y:lx’l. B. y=2x*+4x. C.y=x'+=x . D. y=x+%-
Cau 18. Trong cac ham s6 y =2015x, y = 2015x+2, y = 3x* —1, y = 25° — 3z c6 bao nhiéu ham sb 162
Al B. 2. C. 3. D. 4.
Ciu 19. Trong c4c ham sd nao sau day, ham sé nao 12 ham sé 162
Al y=x"""_2017. B. y=\[x2—+1+2.
C.y=VB+x-3-x. D. y=|x+3|+]x-3|.

Cau 20. Cho hai ham s6 f(x)=-2" +3x Vi g(x)=x""+3. Ménh d& nio sau day dtng?
A. f(x) laham sb 1&; g(x) 1a ham sb l&.
B. f(x) 1a ham s6 chiin; g(x) 1a ham sb chin.
C.Ca f(x) va g(x) déu 1a ham sb khdng chin, khong 1¢.
D. f(x) 1aham sb 1&; g(x) 12 ham sb khéng chiin, khong 1¢é.

HAM SO BAGNHAT

—3x

X . ; . 1 . .

Ciau 21. Toa db giao diém ciia hai dudng thing y = Vi _[§+1] 1a
' 1

A.(6-1).  B.(z-3). C. [“‘Z]' D. (3-2).

Ciu 22. Tim m dé d6 thj ham sb y = 4x+m—1 di qua diém A(1;2).

A. m=6. B. m=-1. C. m=-4. D. m=1.

Cau 23. Véi gié tri ndo cua a va b thi d6 thi ham s6 y =ax +5 di qua diém A(-2;1) va B(1;-2)?
A.a=-2b=-1. B.a=-1b=-1.
C.a=2b=1. D.a.-——l;l:l:l.

Céu 24. Tim tat ca céc gid trj cta tham s6 m dé ham sb y=(2m+1)x+m—3 ddng bidn trén R.
A.m>—;-. B.m<%. | C.m<—%_ D,m>__;_,

Ciu 25. Tim tht ca cac gi4 tri cia tham s6 m dé ham sé y=(m-2)x+2m+3 nghich bién trén R
A.m>2, B. m<2. C.m=o. D. m=0,

HAMSO'BAGHAT

Cau 26. Tim toa d§ dinh 7 cua parabol (P): y=x? 1243

A. I1(1;3). B. 1(-2;1). C. I(-1;4). D. I(~1;-4),



Ciu 27. Ham s ndo sau ddy cé dé thj la parabol c¢6 dinh 7(—1;3)?

A, pdnt=dp-3. B. y—2x*—2x-1.

C. y =23 +4x+5. D, y=2x"4x+2.
Ciu 28. Truc déi ximg ctia Parabol y =2x? + x-+1 13 dudmg thing

A, x=-1. B. .1r=l. C.x:—-l. D. x=1.

4 4

Ciu 29. Truc déi ximg cuia Parabol y = —2x* +5x +3 1a duomg thing

A. .\'=—§. B.x=;£. C.x=§. D.x=£.

2 4 2 4 )

CAu 30. X4c dinh parabol (P): y=2x" +bx +c, biét rang (P) di qua diém M (0;4) va co truc doi ximg x=1.

A y=2x" —4x+4. B. y=2x"+4x-3.

C. y=2x"-3x+4. D. y=2x"+x+4.

Cau 31. Biét ting (P):y=ax’ —dx+c cb hoanh do dinh biing -3 va di qua diém M(-21). Tinh tong

S=a+ec
A. 5=5. B. S=-5. C. Gl D.s=1
Cau 32. Biét parabol y=ax’ +bx—4 c6 dinh 7(-1-5). Tim a va &.
A.a=1b=-2. B.a=5b=2. C.a=06=-3. D.a=-1b=2.
Ciu 33. Xdc dinh parabol (P): y = 2x* + &x +¢, biét ring (P) c6 dinh 7(-1-2).
A. y=2x"—4x+4. B. y=2x"—4x. )
C. y=2x"-3x+4. D. y=2x" +4x.
Ciu 34. Toa d9 giao diém cia parabol (P): y=x*+5x+4 véi truc hoanh 12
A. (0;-1) va (0;—4). B. (-10) va (0;,-4).
C. (0;-1) va (—4;0). D. (-1,0) va (-40).
Ciu 35. Parabol (P): y=x* +4x+4 c6 sb diém chung véi truc hoanh Ia
A. 0. B. 1 C.2 D. 3.
Ciu 36. Toa d6 giao di€ém cua (P): y=x" —4x voil dudng thing d: y=-x-2 la
A. M(=1-1),N(=2;0). - B. M(1;-3), N(2;-4).
C. M(0;-2), N(2;,—-4). D. M(-3;1), N(3;-5).

Cau 37. Tim tt ca cdc gid tri cia tham s& m d& dd thi ham 6 y = x* + 2mx + m® —3m+1 cét truc hoanh tai

hai diém phan biét.
1

A.m<%. B.m=-1. C. m<0. D.m>§.
Ciu 38. Ham sb y = x> +3x+7 ddng bién trén khodng nio duéi day ?
A. [—oo;—-;—]. B. [—-;—;+oo]. C. (—o0;+00). D. (-3-1).
Céu 39. Cho ham sé y = x* + 2x + 2. Khing dinh no sau ddy ding?
A. Ham s6 nghjch bién trén khoang (—1;+c0). B. Ham s8 nghich bién trén khoang (—oos1).
C. Ham sb déng bién trén khoang (- 1;+occ). D. Ham sé dong bién trén khoang (I;+oc).

Ciu 40. Cho ham 0 y = —x* + 4x +1. Khéng dinh nao sau day sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+00) va ddng bién trén khodng (—oc;2).
B. Ham sd nghich bién trén khoang (4;+00) va ddng bién trén khodng (—oc;4).
C. Trén khoang (—o00;—1) ham s6 ddng bién.
D. Trén khoang (3;+00) ham sb nghich bién.
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CHUONG 3: PHUONG TRINH- HE PHUONG TR

DIKU KIEN XAC DINH CUA EHUONG TRINH
Cu 41. Didu kién cla phuong trinh 265~ 112 14
X —xX—23 -

C. x>3. D. x<0.
. 2
Ciu 42. Diéu kién cua phuong trinh % -

A. y=—-1x=3 B. x =43,

la
x—1 x—1

C. x>l D. x>1
Ciu 43. Diéu kién cia phuong trinh —33 =3/x+4+2 12
x_
A. X S _4.

A. x<1. B. x<1,

B. x=3. C. x>3. D.x>-4 va x=3.

. 2
Cau 44. Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh Jz—z + %13
NT—x
A..x>7, B. x<7. C.2<ax7 D.2<x<7.

~ «A e - 1 \J 3 s 21 a
Ciu 45, Diéu kién x4c dinh cta phuong trinh x + = la
) ) P g * J2x+4 x

B. x>-2,x=0 va IS—;-—.

=0 la

A. x>-2 vi x =0,

C.x>-2va x<%.

D.x=-2vix=0,
PHUONG TRINH TUONG DUONG - PHUONG TRINH HE QUA
Cau 46. Phuong trinh 3x =2 tuong duong véi phuong trinh nao sau day?
3x 2

A. 3x(x+2)=2(x+2). B. P i
D. 3x+2018+ %" =24 2018 1 7.
Céu 47. Phép bién ddi nao sau day 1a phép bién d; tuong duong?

¢ 4

A= exi=4q B. Vx-T=3xex_1=095
Nx—-2 x-2 o *

D.x+Vx—I=x"ox=x>-Jx—1. C.x4+J7_1 =2 +r T x=?
Cau 48. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 2

A. (2+x)(—x+2x+1)=0. B. (x—Z)(x2+3x+2)=D.

C.JVx'=3=1. D. x*—4x+4=0

Cau 49. Phuong trinh (x+1)" =3x+9 1a phuong trinh hé qua cua Phuong trinh

C.3xJ-1—x=2/"1—=x.

4=07?

Nnao say day?
A. Jx+1=3x+9. B. Jx+1=3x—9.
C. x+1=3x+9. D. x+1=3(x+3)_
Cau 50. Cho phuong trinh 2x* —x =0. Trong cic phuong trinh say day, phuorng trinh nio khéng phai 12 hé
qua cua phuong trinh da cho? |
A ZI_L= - B- 41’3——x=0.
- 1—x

C. (..'Z:vcz—:ar)2 +(x-5) =o0. D.2x+x*—x=0

, PHUONG TRINH BACNHAT

Ciéu 51. Tim tit ¢ c4c gié tri thyc ciia tham s6 m dé phuong trink (m? ~ 4} S —
A.m=1, B. m=2. C. m=12, D.m—_y :

Cau 52. Tim tét ca céc gié trj thyc cia tham s§ m dé phuong trinh (2m—4)x = 1 _, 6 nghiém duy nhi.
A.om=—1, B. m=2. C. maw=—1. D.mwsr



Céu 53. Tim tit ci cic gid trj thye cua tham s6 m dé& phuong trinh (m* - 1)x=m—1 c6 nghiém dang vai
mei » thuge R.

A.m=1, B. m=+l. C.m=-1. D. m=0.
Ciu 54. Cho phuong trinh m*x+6 =4x+3m. Tim tit ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé phuong trinh da
cho ¢ nghiém. ‘

A m=2. B. m=-2. C.m=-2VvVim=2 D. meR.
Ciu 55. Cho hai ham 6 y=(m+1)'x—2 vd y=(3m+7)x+m. Tim tAt ca cac gid tri cua tham s& m dé d&

thi hai ham sb da cho cit nhau.

A, m= =2, B. m=-3. C.m=-2m=3 D.m=-2,m=3.
: PHUONG TRINH.BAC HAI
Céu 56. Phuong trinh 2x? —(m+3)x+m—1=0 c6 hai nghiém trai dau khi
A. m>1. B. m<]. C.m=1. D. m=0.
Céu 57. Phuong trinh x* —4x+m+1=0 c6 mot nghiém bing 3, nghiém con lai bing
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Céu 58. Tim gi4 tri clia tham s6 m & phuong trinh x* —(3m+1)x—4=0 c6 hai nghiém x,,x, théa man
x +x, =3

K. el s J— C.m=§-. D. m=—1.

3
Cau 59. Gia st x,; x, 12 hai nghiém cta phuong trinh 2x> —5x+3=0.Tinh 4=x, +x, —2x,x,.
1 1

A.A:E. B. A=1. C. 4=2~ D.A=—E.
Ciu 60. Phuong trinh 3x* —5x* —8=0 c06 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

_ PHUONG TRINH DANG V4 =3
Ciu 61. Nghiém cta phuong trinh J3x+5=2 la

A. x=-1. B. x=0. C. ¥=4 D.x=—%.
Ciau 62. Nghiém ciia phuong trinh x—2x+7=-4 Ia
A x=-3. B. x=1 hodc r=9. C.x=17. D. x=09.
Ciu 63. Tinh tdng cac nghiém ctia phuong trinh V6 —5x =2—x.
Ko 2. B. -1. C. 1 D. 2.
Ciu 64. Goi =, 1a nghiém cia phuong trinh 2x+5 +1= x+x+5 . Ménh d& ndo sau day ding?
A. x, €(-00;—4). B. 5, €[-4,-2].  C. x, €(-2;10). D. x, €[10;+4c0).
Ciu 65. Phuong trinh (x —1)J/5x +1 = x* -1 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

CHUONG 1: VEC TQ
Cau 1. Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai diém A(l;—ﬁ) va B(3;1). Toa d6 trung diém I cia doan 4B 1A
A. I1(-5-2).  B.I(2-1). C. I1(5;-2). D. 1(2;1).
Ciu 2. Trong mit phing toa dd Oxy, cho tam gidc ABC cb A(2;3), B(3;5), C(1;4). Tim toa d¢ trong tdm G
cua tam giac da cho.
A. G(24). B. G(42). C. G(6;12). D. G(3;6).
Cau 3. Cho vecto u=2i, Toa dj cua vecto » 1a
A.u=(20).  B.u=(-20). C. u=(0;2). D. u=(0;-2).
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Céu 4. Tim gid trj m d¢ hai vecto u=(5;0) va y = (1;m) cung phuong

’ =5.
A, m=0. B. m:é. C. m=1 D. m

5 va C(m—34). Tim gia tri cua
Ciu 5. Trong mit phing toa 4§ O, cho ba diém A(m—-12), B(2;5 2m) ( _

tham sb m dé 4, B, ¢ thing hang.

A. m=3. B. m=2. C.m=-2. D. m=1.
Ciu 6. Cho hai vecto a=(1;2) va b=(3;4). Toa dd c=4a-b 12
A. (1,4). B. (~1,4). C. (41). D. (-1-4)

s % .2 2 . .\ A A 17
Cau 7. Goi M 1a trung diém cua doan 4B. Khing dinh nao sau day la sat:
N P R P— —t ]— e — 0
A. MA=MB. B. 4B=2MB. C. MA=—_4B. D. MA+MB=0.

e ) «®
” " y v === =m_7 Khidd. 4G iéu dién theo hai
Ciu 8. Cho tam gidc 4BC véi G 1 trong tim. D3t Cd=a, CB=>5. Khi dd, 4G Buge’s ha
vecto a va b 1a

-
- -. - —

A . aG=1"2 3 . B. Z"é—z“;b. C.A_G'=2“;b. D. AG=

Cau 9. Cho hinh binh hinh 4BCD ¢6 O 1a giao diém cia 4C va BD. Khang dinh nio sau day la khing
dinh sai?

— 1 /— i J— — —_—
A. 04 =—(BA+CB). B. 4B+ AD = AC.
C. 04+0B = 0C +0D. D. OB+04=DA.
Ciu 10. Cho hinh chir nhit 4BCD cé AB=4a vd AD =3a. D§ dai ciia veco BA+ DA bing
A. 5a. B. 6a. C. 2a+/3. D. 7a.

CHUONG 2: TICH VO HUONG CUA HAI VECTO

Ciu 11. Cho hai diém 4(2;0) va B(5;1). Tinh d5 dai doan thing 4B

A. 4B=410. B. 4B=2410. C. 4B=2. D. 4B=10.
Cau 12. Trong m3t phang toa d9 Oxy, cho tam gidc 4BC c6 A(1;4), B(3;2), C(5;4). Tinh chu vi P ciia tam

giac da cho.
A. P=4+2y2. B. P= 4+4J" C. P=8+82. D. P=2423.

Cau 13. Trong mét phing toa dd Oxy, cho hai vecto a=47+67 va 5 =37_73 J- Tinh tich v6 huéng a.5.
a

A.ab=-30. B.ab=3. C. ab=30. D. ab=43,
Cau 14. D% dai cla vecto a = (—4;3) bing
A5 B. 5. C.1. D. 25.

Cau 15. Cho hai vecto ;: (1;2) va 3= (_2;1) . Tinh gli'i tri COS(;,E)_

A, cos(;,g) =-1.B. cos(;,z) = —%. C. cos(;,Z) = % D. cos(E,E): 0.

Cau 16. Trong mat phﬁng toa 4§ Oxy, cho hai vecto z=—7_ =
| u= 2: 5/ VA v=pi_ ~4j. Tim & & vecto z vuéng
goc vai v. -
A. k=20 B. k= -20. C. k=-40. D. k=40,

Ciu 17. Trong mit phing toa d§ Oxy, cho tam gidc 4BC cg 4(6;0), B(
cua tam giac di cho.

A. B=15° B. B=60°. C. B=120°, D. B=1350
Ciu 18. Cho tam giac déu 4BC c6 canh bﬁng a. Tich vb huéng 48 B¢ bin
g

31) VA& C(=L;-1). Tinh sb do goc B
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a’. . —_ C. ——. s

A.a B 5 5 5

Ciu 19. Cho hinh vuéng 4BcD canh a. Tich v6 hudng AB.AC bing
A. @ B. 4’V2. i C. -\g—iaz. ' D. -;az.

Cau 20. Trong mt phing toa d§ Oxy, cho hai diém A(1;2) va B(-3;1). Tim toa do diém C thudc truc tung

sao cho tam gidc ABC vudng tai 4.
A. C(0;6). B. C(50). C. Cc(31). D. C(0;,—6).

BAI TAP TU LUAN
Cau 1. Giai cac phuong trinh sau:
a) —45—x =8—3x. ' b) V¥ +7x+10=1-x.
Ciu 2. Lip bang bién thién va vé dd thi cdc ham sb sau:
a) y=x"-2x-3. b) y=—x"-2x+3.
Ciu 3.

a) Xéc dinh (P): y = ax® +bx—1 biét (P) qua 4(1;0) va c6 truc dbi ximg x——'%.
b) Xac dinh (P): y = ax® +4x+c biét (P) qua A(1;4) va co truc dbi ximg x=2.
¢) Xéc dinh (P): y=2x* —bx+c biét (P) qua A(L;1) va c6 tryc ddi ximg x=

Cau 4.

a) Cho tam giac ABC. Piém X nim trén doan 4C sao cho 4K =%AC.

Phan tich vecto BK theo hai vecto BA va BC.
b) Cho hinh binh hanh 4BCD c6 N la trung diém D, M 12 diém trén 4B sao choAM:%AB.

Phan tich vecto MN theo hai vecto AC va 4B. -

c) Cho tam gidc 4BC c6 trongtim G . Goi M la diém thudc canh BC sao cho MB=3MC.

Phén tich vecto MG theo hai vecto AB va AC.

d) Cho tam gidc 4BC. Goi I latrung diém ciia canh BC H 13 trung diém cha A7, M 13 dlem trén

canh BC sao cho MC +2MB =0.
Phan tich vecto HM theo hai vecto 4B va AC.

Cau 5.
a) Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém A4(2;,-3) va B(3;4).

" Tim toa 4 diém M thujc truc hoanh sao cho 4, B, M thing hang.
b) Trong hé toa do Oxy, cho hai diém A(L4) va B(6;-1).
Tim toa dd diém P thudc tryc tung sao cho PA= %PB.
¢) Tronghé toa dd Oxy, cho hai diém A(-3;2) va B(1,-2).
Tim diém M thudc tryc tung sao cho MAB =90".
d) Trong hé toa d§ Oxy, cho tam gidc ABC cO A(1,4), B(-3;1) va C(3;-2).
Tim tga do chin dudng cao A' vé tir dirh 4 cua tam giac da cho.
¢) Trong hé toa do Oxy, cho ba diém 4(2;1), B(1) va C(3;4).
Tim diém N trén tryc Oy sao cho |W+I_VTB.+4_N_C‘I dat gié trj nhé nhét.
— HET ———




